



Сотрудник СК России рассказал студентам Смоленского филиала Саратовской государственной юридической академии о профессии следователя



Сегодня, 8 декабря, по приглашению коллектива Смоленского филиала Саратовской государственной юридической академии перед студентами выступил старший следователь Ленинского межрайонного следственного отдела города Смоленск старший лейтенант юстиции Артем Богманов.

Выступая перед студентами, офицер следственного управления рассказал об особенностях следственной работы, требованиях, предъявляемых к деловым и морально-нравственным качествам следователя, дал рекомендации о том, как правильно выбрать свое направление в юриспруденции. Кроме того, старший следователь с приведением практических примеров из личного опыта рассказал о том, что ждет студентов, если они изберут для себя профессию



следователя.

Лекция практикующего следователя с приведением примеров из следственной практики вызвала большой интерес у студентов, на все заданные вопросы Артем Богманов дал исчерпывающие ответы. В завершении занятия студенты и преподаватели академии поблагодарили сотрудника СК России за встречу.

Изображения



08 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1636964>